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pと qを (p, q) = (0, 0)ではない実数とする．以下の n次正方行列 Pn に対して各問に答えよ．

Pn =



p+ q p 0 0 . . . 0 0 0 0

q p+ q p 0 . . . 0 0 0 0

0 q p+ q p . . . 0 0 0 0

0 0 q p+ q . . . 0 0 0 0
...

...
...

...
...

...
...

...

0 0 0 0 . . . p+ q p 0 0

0 0 0 0 . . . q p+ q p 0

0 0 0 0 . . . 0 q p+ q p

0 0 0 0 . . . 0 0 q p+ q


(1) p ̸= qのとき，|Pn|を求めよ．

(2) p = qのとき，|Pn|を求めよ．

(3) n = 3, p ̸= qとする．連立 1次方程式 P3


x

y

z

 =


|P3|

0

0

 をクラメルの公式を用いて解け．
(4) n = 3, p ̸= qとし，P3

−1 =
1

(p+ q)(p2 + q2)
Qとする．Qを求めよ．



2021年度前期中間レポートの略解

(1)
qn+1 − pn+1

q − p

(2) pn(n+ 1)

(3)


p2 + pq + q2

−q(p+ q)

q2



(4) Q =


p2 + pq + q2 −p(p+ q) p2

−q(p+ q) (p+ q)2 −p(p+ q)

q2 −q(p+ q) p2 + pq + q2




